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1 Lower spray arm

2 Filters

3 Rating plate

4 Salt container

5 Rinse aid dispenser

6 Detergent dispenser

7 Lower basket

8 Upper spray arms

9 Upper basket

10 Cutlery drawer

Beam-on-Floor
Beam-on-Floor is a light displayed on the
floor below the appliance door.

• When a programme starts, a white light is
on and stays on for the duration of the
programme.

• When the programme is completed, the
white light is off.

• When the appliance has a malfunction,
the white light flashes.

Beam-on-Floor is off when the
appliance is deactivated.

ENGLISH 5

To download the full version visit www.ikea.com



Control panel

1 3 4 5 62

1 On/Off button / Reset button

2 Delay start button

3 Display

4 Programme buttons

5 Option buttons

6 AUTO programme button

Display

A AB

A. Indicators
B. Time indicator

Indicators

Indicator Description
Rinse aid indicator. It is on when the rinse
aid dispenser needs refilling.

Salt indicator. It is on when the salt container
needs refilling.

Machine Care indicator. It is on when the ap‐
pliance needs internal cleaning with the Ma‐
chine Care programme.

Drying phase indicator. It is on when a pro‐
gramme with the drying phase is selected. It
flashes when the drying phase operates.

Programmes overview

Programme Dishwasher load Degree of soil Temperature
(°C)

Time
(min) Options AutoOpen

Quick 30'

Crockery, cutlery Fresh soil 50 30

Rinse & Hold

All types of load All degrees of
soil

Cold water 15

60 Minutes

Crockery, cutlery Fresh, lightly
dried-on soil

60 60

90 Minutes

Crockery, cutlery,
pots, pans

Normal, lightly
dried on soil

60 90
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Programme Dishwasher load Degree of soil Temperature
(°C)

Time
(min) Options AutoOpen

Intensive

Crockery, cutlery,
pots, pans

Normal to heavy,
dried-on soil

60 160

1) Crockery, cutlery,
pots, pans

Normal, lightly
dried on soil

50 240

Crockery, cutlery,
pots, pans

All 50 - 60 120 - 170

Machine Care For cleaning the appliance interior.
Refer to "Cleaning and Mainte‐

nance".

70 60

1) This programme offers the most efficient use of water and energy consumption for crockery and cutlery with
normal soil. This is the standard programme for test institutes. This programme is used to assess compliance with
the Ecodesign Comission Regulation (EU) 2019/2022.

Options
You can adjust the programme selection to
your needs by activating options.

Power Clean

 Power Clean improves the dishwashing
results of the selected programme. The
option increases the wash temperature and
duration.

Gentle / Glass

 Gentle / Glass prevents delicate load,
glassware in particular, from damaging. The
option prevents rapid changes in the
dishwashing temperature of the selected
programme and reduces it to 45 °C.

Basic settings

Num‐
ber Setting Setting

value

Water hardness

mmol/l German de‐
grees (°dH)

1 Water softener 10 8.4 - 9.0 47 - 50

9 7.6 - 8.3 43 - 46

8 6.5 - 7.5 37 - 42

7 5.1 - 6.4 29 - 36

6 4.0 - 5.0 23 - 28

5 1) 3.3 - 3.9 19 - 22

4 2.6 - 3.2 15 - 18

3 1.9 - 2.5 11 - 14

2 0.7 - 1.8 4 - 10

1 2) <0.7 <4

2 Rinse aid level 0A - 8A

3 End sound 1b (on) / 0b (off)

4 Auto door open 1o (on) / 0o (off)

5 Key tones 1F (on) / 0F (off)

6 Latest pro‐
gramme selec‐
tion

1H (on) / 0H (off)

1) Factory setting.
2) Do not use salt at this level.

Setting mode

Button Description
Previous button. Press to switch between the ba‐
sic settings and to change their values.

OK button. Press to enter the selected setting
and to confirm changing its value.

Next button. Press to switch between the basic
settings and to change their values.
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How to change a setting

1. Press and hold simultaneously  and
 for about 3 seconds to enter

setting mode.
• The lights: ,  and  are on.
• The display shows the current value

of the first available setting.
2. Press Previous or Next to select the

setting.
The display shows the current setting value
(a digit and the dedicated letter).
3. Press OK to enter the setting.
The current setting value flashes.
4. Press Previous or Next to change the

value.
5. Press OK to confirm the setting value.

• The new setting value is saved.
• The appliance returns to the basic

settings list.
6. Press and hold simultaneously  and

 for about 3 seconds to exit the
setting mode.

The appliance switches to the programme
selection.

AutoOpen
AutoOpen improves the drying results with
less energy consumption. The appliance
door opens automatically during the drying
phase and remains ajar.

Caution! Do not try to close the
appliance door within 2 minutes
after automatic opening. This can
cause damage to the appliance.

Caution! If children, pets or
people with disabilities have
access to the appliance,
deactivate AutoOpen. The
automatic opening of the door
may pose a danger and expose
possible hazards inside the
appliance (such as knives, sharp
objects, chemicals).

Before first use

Make sure that the current level of the water
softener is adjusted to the hardness of the
water supply.

Use the programme Quick 30' to remove
residues from the manufacturing process.

1. Pour 1 litre of water in the salt container.
2. Put 1 kg of salt in the salt container.

Use rough salt designed for dishwashers
only.

3. Fill the rinse aid dispenser.
4. Open the water tap.
5. Select the programme Quick 30' and

close the dishwasher door to start it. Do

not use detergent and do not put dishes
in the baskets.

Caution! Water and salt may
come out of the salt container
when you fill it. After you fill the
salt container, immediately start a
programme to prevent corrosion.

If you do not use the appliance,
close the water tap.

Troubleshooting

If you encounter an issue with your
appliance, check "Troubleshooting" chapter

in the full version of the User Manual
available on: www.ikea.com.
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Technical information

Product type Fully integrated dishwasher

Dimensions Width / height / depth
(mm)

446 / 818 -
898 / 550

Electrical connec‐

tion 1)
Voltage (V) 220 - 240

Frequency (Hz) 50

Water supply pres‐
sure

Min. / max. bar (MPa) 0.5 (0.05) / 10
(1.0)

Water supply Cold water or hot wa‐

ter 2)
max 60 °C

Capacity Place settings 10

1) Refer to the rating plate for other values.
2) If the hot water comes from alternative source of
energy, (e.g. solar panels, aeolian energy), use the hot
water supply to decrease energy consumption.

Link to the EU EPREL database
The QR code on the energy label supplied
with the appliance provides a web link to the
registration of this appliance in the EU EPREL
database. Keep the energy label for
reference together with the user manual and
all other documents provided with this
appliance.

It is possible to find information related to
the performance of the product in the EU
EPREL database using the link https://
eprel.ec.europa.eu and the model name and
product number that you can find on the
rating plate of the appliance. Refer to the
chapter "Product description".

For more detailed information about the
energy label, visit www.theenergylabel.eu.
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cooked-on or baked-on food before washing
it in the appliance.

Make sure that items in the baskets do not
touch or cover each other. Only then can the
water completely reach and wash the dishes.

Select a programme according to the type of
load and the degree of soil. ECO offers the
most efficient use of water and energy
consumption.

Care and cleaning

Warning! Before any
maintenance other than running
the programme Machine Care,
deactivate the appliance and
disconnect the mains plug from
the main socket.

Dirty filters and clogged spray
arms negatively affect the
washing results. Check these
elements regularly and, if
necessary, clean them.

Machine Care
Machine Care is a programme designed to
clean the appliance interior with optimal
results. It removes limescale and grease
buildup.

When the appliance senses the need for
cleaning, the indicator  is on. Start the
Machine Care programme to clean the
appliance interior.

How to start the Machine Care
programme

Before starting the Machine Care
programme, clean the filters and
spray arms.

1. Use a descaler or a cleaning product
designed specifically for dishwashers.
Follow the instructions on the packaging.
Do not put dishes in the baskets.

2. Press and hold simultaneously  and
 for about 3 seconds.

The indicators  and  flash. The display
shows the programme duration.

3. Close the appliance door to start the
programme.

When the programme is complete, the
indicator  is off.

Internal cleaning
• Clean the appliance interior with a soft

damp cloth.
• Do not use abrasive products, abrasive

cleaning pads, sharp tools, strong
chemicals, scourer or solvents.

• Wipe clean the door, including the rubber
gasket, once a week.

• To maintain the performance of your
appliance, use a cleaning product
designed specifically for dishwashers at
least once every two months. Carefully
follow the instructions on the packaging
of the product.

• For optimal cleaning results, start the
programme Machine Care.

Removal of foreign objects
Check the filters and the sump after each
use of the dishwasher. Foreign objects (e.g.
pieces of glass, plastic, bones or toothpicks,
etc) decrease the cleaning performance and
can cause damage to the drain pump.

Caution! If unable to remove the
foreign objects, contact an
Authorised Service Centre.

1. Disassemble the filters system as
instructed in this chapter.

2. Remove any foreign objects manually.
3. Reassemble the filters as instructed in

this chapter.
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External cleaning
• Clean the appliance with a moist soft

cloth.
• Only use neutral detergents.
• Do not use abrasive products, abrasive

cleaning pads or solvents.

Cleaning the filters

1

Make sure that there
are no residues of
food or soil in or
around the edge of
the sump.

2

C

B

A

The filter system is
made of three parts.

3

To remove filters (B)
and (C), turn the
handle
counterclockwise
and pull it upwards.
Remove the filter (C)
out of filter (B).
Wash the filters with
water.

4

Remove the flat filter
(A). Wash the filter
with water.

5

D

Put the flat filter (A)
back in place. Make
sure that it is
correctly positioned
under the 2 guides
(D).

6

Reassemble the
filters (B) and (C). Put
them back in the
filter (A). Turn the
handle clockwise
until it locks.

An incorrect position of the filters
can cause bad washing results
and damage to the appliance

Cleaning the filter of the inlet hose

1

Close the water tap.

2

A

Disconnect the hose.
Turn the fastener A
clockwise.

3

Clean the filter of
the inlet hose.

4
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Cleaning the lower spray arm
We recommend to clean the lower spray arm
regularly to prevent soil from clogging the
holes. Clogged holes can cause
unsatisfactory washing results.

1

To remove the lower
spray arm, pull it
upwards.

2

Wash the spray arm
under running
water. Use a thin
pointed tool, e.g. a
toothpick, to remove
particles of soil from
the holes.

3

To install the spray
arm back, press it
downwards.

Cleaning the upper spray arms
We recommend to clean the upper spray
arms regularly to prevent soil from clogging
the holes. Clogged holes can cause
unsatisfactory washing results.

1

The upper spray
arms are placed
under the upper
basket.

2

A

B

C

The spray arms (B)
are installed in the
duct (A) with the
mounting elements
(C).

3

Pull out the upper
basket.

4

To detach the spray
arm from the duct,
turn the mounting
element clockwise.

5

Wash the spray arm
under running
water. Use a thin
pointed tool, e.g. a
toothpick, to remove
particles of soil from
the holes.

6

Insert the mounting
element in the spray
arm and fix it in the
duct by turning the
mounting element
counterclockwise.
Make sure the
mounting element
locks into place.

ENGLISH 10

To download the full version visit www.ikea.com



Produktbeschreibung

9

10

8

4

1

3

2
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1 Unterer Sprüharm

2 Siebe

3 Typenschild

4 Salzbehälter

5 Klarspülmittel-Dosierer

6 Reinigungsmittel-Spender

7 Unterer Korb

8 Obere Sprüharme

9 Oberer Korb

10 Besteckschublade

Beam-on-Floor
Beam-on-Floor ist ein Lichtstrahl, der
unterhalb der Gerätetür auf den Boden
projiziert wird.

• Nach dem Start eines Programms
leuchtet der weiße Lichtstrahl und bleibt
während der gesamten Programmdauer
eingeschaltet.

• Nach Programmende erlischt der weiße
Lichtstrahl.

• Bei einer Störung des Geräts blinkt der
weiße Lichtstrahl.

Nach dem Abschalten des
Gerätes erlischt der Beam-on-
Floor.
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Bedienfeld

1 3 4 5 62

1 Ein-/Aus-Taste / Reset-Taste

2 Taste Zeitvorwahl

3 Display

4 Programmtasten

5 Optionstasten

6 Programmtaste AUTO

Display

A AB

A. Kontrolllampen

B. Zeitanzeige

Anzeigen

Anzeige Beschreibung
Klarspülmittelanzeige. Leuchtet, wenn der
Klarspülmittel-Dosierer nachgefüllt werden
muss.

Salzanzeige. Leuchtet, wenn der Salzbehälter
nachgefüllt werden muss.

Machine Care-Anzeige. Leuchtet, wenn der
Geräteinnenraum mit dem Programm Ma‐
chine Care gereinigt werden muss.

Trocknungsphasenanzeige. Leuchtet, wenn
ein Programm mit Trocknungsphase ge‐
wählt wurde. Blinkt während der Trock‐
nungsphase.

Programmübersicht

Programm Beladung der
Spülmaschine

Verschmutzungs‐
grad

Temperatur
(°C)

Zeit
(Min.) Optionen AutoOpen

Quick 30'

Geschirr, Besteck Frische Ver‐
schmutzung

50 30

Rinse & Hold

Alle Arten von
Beladung

Alle Arten von
Verschmutzung

Kaltes Was‐
ser

15

60 Minutes

Geschirr, Besteck Frische, leicht an‐
getrocknete Ver‐

schmutzung

60 60
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Programm Beladung der
Spülmaschine

Verschmutzungs‐
grad

Temperatur
(°C)

Zeit
(Min.) Optionen AutoOpen

90 Minutes

Geschirr, Be‐
steck, Töpfe,

Pfannen

Normale, leicht
angetrocknete

Verschmutzung

60 90

Intensive

Geschirr, Be‐
steck, Töpfe,

Pfannen

Normale bis
stark angetrock‐
nete Verschmut‐

zung

60 160

1) Geschirr, Be‐
steck, Töpfe,

Pfannen

Normale, leicht
angetrocknete

Verschmutzung

50 240

Geschirr, Be‐
steck, Töpfe,

Pfannen

Alle 50 - 60 120 - 170

Machine Care Zum Reinigen des Innenraums des
Geräts. Siehe „Reinigung und War‐

tung“.

70 60

1) Dieses Programm gewährleistet den wirtschaftlichsten Wasser- und Energieverbrauch für normal verschmutz‐
tes Geschirr und Besteck. Dies ist das Standardprogramm für Prüfinstitute. Dieses Programm dient der Überprü‐
fung der Einhaltung der Verordnung der Ecodesign-Kommission (EU) 2019/2022.

Optionen
Sie können die Programmwahl durch das
Einschalten von Optionen an Ihre
Bedürfnisse anpassen.

Power Clean

 Power Clean verbessert die
Spülergebnisse des ausgewählten
Programms. Die Option erhöht die
Spültemperatur und die Programmdauer.

Gentle / Glass

 Gentle / Glass verhindert, dass
empfindliches Ladegut, insbesondere
Glaswaren, beschädigt wird. Die Option
verhindert schnelle Änderungen der
Waschtemperatur des ausgewählten
Programms und reduziert sie auf 45 °C.

Grundeinstellungen

Num‐
mer Einstellung

Einstel‐
len des
Wertes

Wasserhärte

mmol/l Deutsche
Wasserhär‐
tegrade
(°dH)

1 WASSEREN‐
THÄRTER

10 8.4 - 9.0 47 - 50

9 7.6 - 8.3 43 - 46

8 6.5 - 7.5 37 - 42

7 5.1 - 6.4 29 - 36

6 4.0 - 5.0 23 - 28

5 1) 3.3 - 3.9 19 - 22

4 2.6 - 3.2 15 - 18

3 1.9 - 2.5 11 - 14

2 0.7 - 1.8 4 - 10

1 2) <0.7 <4

2 Klarspülerstufe 0A - 8A

3 Endsignal 1b (Ein) / 0b (Aus)
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4 Autom. Tür of‐
fen

1o (Ein) / 0o (Aus)

5 Tastentöne 1F (Ein) / 0F (Aus)

6 Auswahl des
zuletzt verwen‐
deten Pro‐
gramms

1H (Ein) / 0H (Aus)

1) Werkseinstellung.
2) Verwenden Sie bei diesem Grad kein Salz.

Einstellmodus

Taste Beschreibung
Zurück-Taste Drücken Sie diese Taste, um zwi‐
schen den Grundeinstellungen umzuschalten
und ihre Werte zu ändern.

OK-Taste Drücken Sie diese Taste, um die ge‐
wünschte Einstellung aufzurufen, und bestätigen
Sie die Änderung des Wertes.

Weiter-Taste Drücken Sie diese Taste, um zwi‐
schen den Grundeinstellungen umzuschalten
und ihre Werte zu ändern.

Ändern einer Einstellung
1. Halten Sie zum Aufrufen des

Einstellmodus  und 
gleichzeitig etwa 3 Sekunden gedrückt.
• Die Lichter: ,  und  sind

eingeschaltet.
• Das Display zeigt die aktuelle

Einstellung für die erste verfügbare
Einstellung an.

2. Die entsprechenden Optionen werden
mit Zurück oder Weiter eingestellt.

Das Display zeigt den aktuell eingestellten
Wert ein (eine Ziffer und den spezifischen
Buchstaben).
3. Drücken Sie die Taste OK, um die

Einstellung zu öffnen.

Die aktuelle Einstellung blinkt.
4. Drücken Sie Zurück oder Weiter, um

den Wert zu ändern.
5. Drücken Sie OK zur Bestätigung der

Einstellung .
• Der neue Einstellungswert wird

gespeichert.
• Das Gerät kehrt zur Liste der

Grundeinstellungen zurück.
6. Halten Sie  und  etwa 3

Sekunden gleichzeitig gedrückt, um den
Einstellmodus zu beenden.

Das Gerät schaltet auf die
Programmauswahl.

AutoOpen
AutoOpen verbessert die
Trocknungsergebnisse bei geringerem
Energieverbrauch. Die Gerätetür öffnet sich
automatisch während der Trocknungsphase
und bleibt einen Spaltbreit geöffnet.

Vorsicht! Versuchen Sie nicht, die
Gerätetür innerhalb der ersten
2 Minuten nach der
automatischen Öffnung zu
schließen. Dies kann zu Schäden
am Gerät führen.

Vorsicht! Wenn Kinder, Haustiere
oder Menschen mit
Behinderungen Zugang zum
Gerät haben, deaktivieren Sie
AutoOpen. Das automatische
Öffnen der Tür kann Gefahren im
Inneren des Geräts freilegen (z. B.
Messer, scharfe Gegenstände,
Chemikalien).

Vor der ersten Verwendung

Stellen Sie sicher, dass das aktuelle Niveau
des Wasserenthärters auf die Härte der
Wasserversorgung eingestellt ist.

Verwenden Sie das Quick 30' Programm, um
Rückstände aus dem Herstellungsprozess zu
entfernen.

1. Gießen Sie 1 Liter Wasser in den
Salzbehälter.

2. Geben Sie 1 kg Salz in den Salzbehälter.
Verwenden Sie ausschließlich speziell für
Geschirrspüler bestimmtes grobkörniges
Salz.

3. Füllen des Klarspülerdosierers.
4. Öffnen Sie den Wasserhahn.
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5. Wählen Sie das Programm Quick 30' und
schließen Sie die Tür des Geschirrspülers,
um es zu starten. Verwenden Sie kein
Reinigungsmittel und beladen Sie die
Körbe nicht.

Vorsicht! Beim Befüllen des
Salzbehälters können Wasser und
Salz austreten. Starten Sie nach
dem Füllen des Salzbehälters
umgehend ein Programm, um
Korrosion zu verhindern.

Wenn Sie das Gerät nicht
verwenden, schließen Sie den
Wasserhahn.

Problembehebung

Wenn Sie ein Problem mit Ihrem Gerät
haben, lesen Sie das Kapitel
„Fehlerbehebung“ in der Vollversion des

Benutzerhandbuchs, das auf folgenden
Seiten verfügbar ist: www.ikea.com.

Technische Daten

Gerätetyp Vollständig integrierte Spülmaschine

Abmessungen Breite/Höhe/Tiefe
(mm)

446 / 818 -
898 / 550

Elektrischer An‐

schluss 1)
Spannung (V) 220 - 240

Frequenz (Hz) 50

Druck der Wasser‐
versorgung

Min./max. bar (MPa) 0.5 (0.05) / 10
(1.0)

Wasserzufuhr Kaltes Wasser oder

heißes Wasser 2)
max. 60 °C

Fassungsvermö‐
gen

Einstellungen vorneh‐
men

10

1) Weitere Werte finden Sie auf dem Typenschild.
2) Wenn das heiße Wasser von einer alternativen Ener‐
giequelle (z. B. Solaranlage, Äolenkraft) kommt, dann
verwenden Sie die Warmwasserversorgung, um den
Energieverbrauch zu reduzieren.

Link zur EU EPREL-Datenbank
Der QR-Code auf der Energieplakette des
Geräts bietet einen Web-Link zur
Registrierung des Geräts in der EU EPREL-
Datenbank. Bewahren Sie daher die
Energieplakette als Referenz zusammen mit
dieser Bedienungsanleitung und allen
anderen Unterlagen, die mit dem Gerät
geliefert wurden, auf.

Informationen bezüglich der Geräteleistung
finden Sie in der EU EPREL-Datenbank mit
Hilfe des Links https://eprel.ec.europa.eu
sowie mit dem Modellnamen und der
Produktnummer, die Sie auf dem
Typenschild des Geräts finden. Siehe Kapitel
„Gerätebeschreibung“.

Weitere Einzelheiten zur Energieplakette
finden Sie auf www.theenergylabel.eu.
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Machine Care
Machine Care ist ein Programm, das den
Innenraum des Geräts optimal reinigt. Es
entfernt Kalk- und Fettablagerungen.

Wenn das Gerät erkennt, das die Reinigung
fällig ist, leuchtet die Anzeige . Starten Sie
das Machine Care Programm, um den
Innenraum des Geräts zu reinigen.

Starten des Machine Care Programms

Reinigen Sie die Siebe und
Sprüharme, bevor Sie das
Programm Machine Care starten.

1. Verwenden Sie einen Entkalker oder ein
Reinigungsmittel für Geschirrspüler.
Beachten Sie die auf der Verpackung
angegebenen Hinweise. Ordnen Sie kein
Geschirr in die Körbe ein.

2. Halten Sie gleichzeitig  und 
etwa 3 Sekunden gedrückt.

Die Anzeigen  und  blinken. Das Display
zeigt die Programmdauer an.
3. Schließen Sie die Gerätetür um das

Programm zu starten.
Nach Programmende erlischt die Anzeige

.

Reinigung der Innenseiten
• Reinigen Sie den Innenraum des Geräts

mit einem weichen, feuchten Tuch.
• Benutzen Sie keine Scheuermittel,

scheuernden Reinigungsschwämmchen,
scharfen Gegenstände, starken
Chemikalien, Schaber oder Lösungsmittel.

• Reinigen Sie die Tür, einschließlich der
Gummidichtung, einmal pro Woche.

• Verwenden Sie mindestens alle zwei
Monate ein spezielles Reinigungsmittel
für Geschirrspüler, um die
Leistungsfähigkeit des Geräts zu erhalten.
Halten Sie sich sorgfältig an die
Anweisungen auf der Verpackung des
Produkts.

• Starten Sie das Programm Machine Care,
um optimale Reinigungsergebnisse zu
erzielen.

Entfernen von Fremdkörpern
Überprüfen Sie die Siebe und die Wanne
nach jedem Gebrauch des Geschirrspülers.
Fremdkörper (z. B. Glasscherben,
Kunststoffteilchen, Knochen oder
Zahnstocher usw.) verringern die
Reinigungsleistung und können Schäden an
der Ablaufpumpe verursachen.

Vorsicht! Können Sie die
Fremdkörper nicht entfernen,
wenden Sie sich an einen
autorisierten Kundendienst.

1. Bauen Sie das Siebsystem wie in diesem
Kapitel beschrieben aus.

2. Entfernen Sie alle Fremdkörper manuell.
3. Bauen Sie das Siebsystem wie in diesem

Kapitel beschrieben wieder ein.

Reinigen der Außenseiten
• Reinigen Sie das Gerät mit einem

weichen, feuchten Tuch.
• Verwenden Sie ausschließlich

Neutralreiniger.
• Benutzen Sie keine Scheuermittel,

scheuernde Reinigungsschwämmchen
oder Lösungsmittel.

Reinigen der Siebe

1

Achten Sie darauf,
dass sich keine
Lebensmittelreste
oder
Verschmutzungen in
oder um den Rand
der Wanne befinden.

2

C

B

A

Das Siebsystem
besteht aus drei
Teilen.
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3

Zum Entfernen der
Siebe (B) und (C)
drehen Sie den
Hebel gegen den
Uhrzeigersinn und
heben Sie die Siebe
heraus. Nehmen Sie
das Sieb (C) aus dem
Sieb (B). Reinigen Sie
die Siebe mit
Wasser.

4

Entfernen Sie das
flache Sieb (A).
Reinigen Sie das
Sieb mit Wasser.

5

D

Setzen Sie das flache
Sieb (A) wieder ein.
Stellen Sie sicher,
dass es korrekt
unter den beiden
Führungen (D)
eingesetzt wurde.

6

Bauen Sie die Siebe
(B) und (C) wieder
zusammen. Setzen
Sie sie in das Sieb (A)
ein. Drehen Sie den
Hebel im
Uhrzeigersinn, bis er
einrastet.

Eine falsche Anordnung der Siebe
führt zu schlechten
Spülergebnissen und kann das
Gerät beschädigen.

Reinigen des Filters des
Zulaufschlauchs

1

Schließen Sie den
Wasserhahn.

2

A

Nehmen Sie den
Schlauch ab. Drehen
Sie die Halterung A
nach rechts.

3

Reinigen Sie den
Filter des
Zulaufschlauchs.

4

Reinigen des unteren Sprüharms
Wir empfehlen den unteren Sprüharm
regelmäßig zu reinigen, um zu verhindern,
dass Verunreinigungen die Löcher
verstopfen. Verstopfte Löcher können die
Ursache für nicht zufriedenstellende
Spülergebnisse sein.
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1

Um den unteren
Sprüharm zu
entfernen, ziehen
Sie ihn nach oben.

2

Reinigen Sie den
Sprüharm unter
fließendem Wasser.
Entfernen Sie
Verunreinigungen
aus den Öffnungen
des Sprüharms mit
einem spitzen
Gegenstand, z.B.
einem Zahnstocher.

3

Drücken Sie den
Sprüharm nach
unten, um ihn
wieder einzusetzen.

Reinigen der oberen Sprüharme
Wir empfehlen die oberen Sprüharme
regelmäßig zu reinigen, um zu verhindern,
dass Verunreinigungen die Löcher
verstopfen. Verstopfte Löcher können die
Ursache für nicht zufriedenstellende
Spülergebnisse sein.

1

Die oberen
Sprüharme befinden
sich unter dem
Oberkorb.

2

A

B

C

Die Sprüharme (B)
sind im Kanal (A) mit
den
Montageelementen
(C) montiert.

3

Ziehen Sie den
Oberkorb heraus.

4

Drehen Sie das
Montageelement im
Uhrzeigersinn, um
den Sprüharm vom
Kanal zu lösen.
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5

Reinigen Sie den
Sprüharm unter
fließendem Wasser.
Entfernen Sie
Verunreinigungen
aus den Öffnungen
des Sprüharms mit
einem spitzen
Gegenstand, z.B.
einem Zahnstocher.

6

Setzen Sie das
Montageelement in
den Sprüharm und
befestigen Sie ihn
am Kanal, indem Sie
das
Montageelement
gegen den
Uhrzeigersinn
drehen. Achten Sie
darauf, dass das
Montageelement
einrastet.

IKEA Garantie

Wie lang ist die IKEA Garantie gültig?

Diese Garantie ist 5 Jahre ab dem
Originalkaufdatum Ihres Gerätes bei IKEA
gültig. Als Kaufnachweis müssen der
Originalkassenbon oder die
Originalrechnung vorgelegt werden.
Arbeiten, die im Rahmen der Garantie
ausgeführt werden, verlängern nicht die
Garantiezeit für das Gerät.

Wer übernimmt den Kundendienst?

Der IKEA Kundendienst wird diesen Service
über seinen eigenen Kundendienst oder
über ein autorisiertes Partner-Netzwerk
durchführen lassen.

Was deckt die Garantie ab?

Die Garantie deckt Material- und
Produktionfehler ab. Sie gilt ab dem Datum,
an dem das Elektrogerät bei IKEA gekauft
wurde. Diese Garantie gilt nur für private
Haushalte. Die Ausnahmen sind unter der

Rubrik “Was ist nicht durch diese Garantie
abgedeckt?” beschrieben. Innerhalb des
Garantiezeitraums werden die Kosten zur
Behebung eines Fehlers wie Reparaturen,
Ersatzteile, Arbeitszeit und Fahrtkosten
abgedeckt, vorausgesetzt, dass das Gerät
ohne besonderen Kostenaufwand für die
Reparatur zugänglich ist und dass der Fehler
direkt auf einen Konstruktionsfehler oder
einen Materialfehler zurückgeht, der durch
die Garantie abgedeckt ist. Bei diesen
Bedingungen gelten die EU-Richtlinien (Nr.
99/44/EG) und die entsprechenden
gesetzlichen Vorschriften. Teile, die ersetzt
wurden, gehen in das Eigentum von IKEA
über.

Was wird IKEA zur Lösung des Problems
tun?

IKEA hat Kundendienste, die das Produkt
untersuchen und eigenständig entscheiden,
ob das Problem durch die Garantie
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Description de l’appareil

9

10

8

4

1

3

2

567

1 Bras d’aspersion inférieur

2 Filtres

3 Plaque signalétique

4 Réservoir de sel régénérant

5 Distributeur de liquide de rinçage

6 Distributeur de détergent

7 Panier inférieur

8 Bras d’aspersion supérieurs

9 Panier supérieur

10 Tiroir à couverts

Beam-on-Floor
Beam-on-Floor s'affiche sur le sol, sous la
porte de l'appareil.

• Lorsque le programme démarre, le
faisceau blanc s'allume et reste allumé
pendant toute la durée du programme.

• Lorsque le programme est terminé, le
faisceau blanc disparaît.

• En cas de dysfonctionnement de
l'appareil, le faisceau blanc clignote.

Le faisceau Beam-on-Floor
s'éteint lorsque vous arrêtez
l'appareil.
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Bandeau de commande

1 3 4 5 62

1 Touche Marche/Arrêt / Touche
Réinitialiser

2 Touche Départ différé

3 Afficheur

4 Touches de programme

5 Touches Options

6 AUTO Touche de programme

Afficheur

A AB

A. Voyants

B. Indication du temps

Voyants

Voyant Description
Voyant du liquide de rinçage. Il s’allume lors‐
que le distributeur de liquide de rinçage doit
être rempli.

Voyant du sel de rinçage. Il s’allume lorsque
le réservoir de sel régénérant doit être rem‐
pli.

Voyant Machine Care. Il s’allume lorsque l’ap‐
pareil nécessite un nettoyage interne avec le
programme Machine Care.

Voyant de phase de séchage. Il s'allume lors‐
que vous sélectionnez un programme avec
la phase de séchage. Il clignote au cours de
la phase de séchage.

Présentation des programmes

Programme Charge du lave-
vaisselle Degré de salissure Température

(°C)
Durée
(min) Options AutoOpen

Quick 30'

Vaisselle, cou‐
verts

Salissure récente 50 30

Rinse & Hold

Tous types de
vaisselle

Tous degrés de
salissure

Eau froide 15

60 Minutes

Vaisselle, cou‐
verts

Encrassement ré‐
cent et légère‐

ment sec

60 60

FRANÇAIS 16

Pour télécharger la version complète, rendez-vous sur le site www.ikea.com



Programme Charge du lave-
vaisselle Degré de salissure Température

(°C)
Durée
(min) Options AutoOpen

90 Minutes

Vaisselle, cou‐
verts, casseroles

et poêles

Encrassement
normal et légère‐

ment sec

60 90

Intensive

Vaisselle, cou‐
verts, casseroles

et poêles

Encrassement
normal à impor‐

tant et sec

60 160

1) Vaisselle, cou‐
verts, casseroles

et poêles

Encrassement
normal et légère‐

ment sec

50 240

Vaisselle, cou‐
verts, casseroles

et poêles

Tous 50 - 60 120 - 170

Machine Care Nettoyage de l’intérieur de l’appa‐
reil. Se reporter à « Nettoyage et

entretien ».

70 60

1) Ce programme vous permet d'optimiser votre consommation d'eau et d'énergie pour la vaisselle et les couverts
normalement sales. Il s'agit du programme standard pour les instituts de tests. Ce programme permet d’évaluer
la conformité avec la réglementation de la Commission (UE) 2019/2022 Ecodesign.

Options
Vous pouvez ajuster le programme
sélectionné en fonction de vos besoins en
activant les options.

Power Clean

 Power Clean améliore les résultats de
lavage vaisselle du programme sélectionné.
Cette option augmente la durée et la
température de lavage.

Gentle / Glass

 Gentle / Glass empêche la charge
délicate, la verrerie en particulier, d’être
endommagée. Cette option empêche les
changements rapides de la température du
lavage de la vaisselle du programme
sélectionné, et la réduit à 45 °C.

Réglages de base

Nu‐
méro Réglage Valeur de

réglage

Dureté de l’eau

mmol/l Degrés alle‐
mands
(°dH)

1 Adoucisseur
d’eau

10 8.4 - 9.0 47 - 50

9 7.6 - 8.3 43 - 46

8 6.5 - 7.5 37 - 42

7 5.1 - 6.4 29 - 36

6 4.0 - 5.0 23 - 28

5 1) 3.3 - 3.9 19 - 22

4 2.6 - 3.2 15 - 18

3 1.9 - 2.5 11 - 14

2 0.7 - 1.8 4 - 10

1 2) <0.7 <4

2 Niv. liquide rin‐
çage

0A - 8A
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3 Signal sonore
de fin

1b (marche) / 0b (arrêt)

4 Ouverture au‐
tomatique de la
porte

1o (marche) / 0o (arrêt)

5 Tonalités des
touches

1F (marche) / 0F (arrêt)

6 Sélection du
dernier pro‐
gramme

1H (marche) / 0H (arrêt)

1) Réglages Usine.
2) N’utilisez pas de sel à ce niveau.

Mode Configuration

Touche Description
Départ/Pause Précédent. Appuyez pour naviguer
entre les réglages de base et changer leurs va‐
leurs.

Départ/Pause OK. Appuyez pour accéder au ré‐
glage sélectionné et confirmer le changement de
valeur.

Départ/Pause Suivant. Appuyez pour naviguer
entre les réglages de base et changer leurs va‐
leurs.

Comment modifier le réglage
1. Maintenez simultanément les touches

 et  enfoncées pendant
environ 3 secondes pour accéder au
mode réglage.
• Les voyants : ,  et  sont

allumés.
• L'affichage indique la valeur actuelle

du premier réglage disponible.
2. Appuyez sur Précédent ou sur Suivant

pour sélectionner le réglage.
L’affichage indique la valeur actuelle du
réglage (un chiffre et la lettre dédiée).
3. Appuyez sur OK pour accéder au

réglage.

La valeur actuelle clignote.
4. Appuyez sur Précédent ou sur Suivant

pour changer la valeur.
5. Appuyez sur OK pour confirmer la valeur

du réglage.
• Le nouveau réglage est mémorisé.
• L'appareil revient à la liste des

réglages de base.
6. Maintenez simultanément les touches

 et  enfoncées pendant
environ 3 secondes pour quitter le mode
réglage.

L’appareil passe au mode de sélection de
programme.

AutoOpen
AutoOpen améliore le séchage tout en
consommant moins d'énergie. Durant la
phase de séchage, la porte s'ouvre
automatiquement et reste entrouverte.

ATTENTION! Ne tentez pas de
refermer la porte de l’appareil
dans les 2 minutes suivant son
ouverture automatique. Cela
pourrait endommager l’appareil.

ATTENTION! Si des enfants, des
animaux domestiques ou des
personnes handicapées ont accès
à l’appareil, désactivez AutoOpen.
L’ouverture automatique de la
porte peut présenter un danger
et exposer des risques potentiels
à l’intérieur de l’appareil (tels que
couteaux, objets tranchants,
produits chimiques).

Avant la première utilisation

Assurez-vous que le niveau actuel de
l’adoucisseur d’eau correspond à la dureté
de l’arrivée d’eau.

Utilisez le programme Quick 30' pour
éliminer tout résidu de fabrication.

1. Versez 1 litre d’eau dans le réservoir de
sel régénérant.

2. Versez 1 kg de sel dans le réservoir de sel
régénérant.
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Utilisez uniquement du gros sel
spécialement conçu pour les lave-
vaisselle.

3. Remplissez le distributeur de liquide de
rinçage.

4. Ouvrez le robinet d'arrivée d'eau.
5. Sélectionnez le programme Quick 30' et

fermez la porte du lave-vaisselle pour le
démarrer. N'utilisez pas de produit de
lavage et laissez les paniers vides.

ATTENTION! De l'eau et du sel
peuvent sortir du réservoir de sel
régénérant lorsque vous le
remplissez. Afin d'éviter la
corrosion, lancez immédiatement
un programme après avoir rempli
le réservoir de sel régénérant.

Si vous n’utilisez pas l’appareil,
fermez le robinet d’eau.

Dépannage

Si vous rencontrez un problème avec votre
appareil, consultez le chapitre
« Dépannage » dans la version complète du

Manuel de l’utilisateur disponible sur :
www.ikea.com.

Caractéristiques techniques

Type de produit Lave-vaisselle parfaitement intégré

Dimensions Largeur / hauteur /
profondeur (mm)

446 / 818 -
898 / 550

Branchement élec‐

trique 1)
Tension (V) 220 - 240

Fréquence (Hz) 50

Pression de l’arri‐
vée d’eau

Min. / max. bar (MPa) 0.5 (0.05) / 10
(1.0)

Arrivée d’eau Eau froide ou eau

chaude 2)
max. 60°C

Capacité Configurations du
nombre de couverts

10

1) Reportez-vous à la plaque signalétique pour d'au‐
tres valeurs.
2) Si l'eau chaude est produite à partir de sources
d'énergie respectueuses de l'environnement (par
exemple des panneaux solaires, énergie éolienne), uti‐
lisez une arrivée d'eau chaude afin de réduire la con‐
sommation d'énergie.

Lien vers la base de données EPREL
de l’UE
Le code QR présent sur l’étiquette
énergétique fournie avec l’appareil contient
un lien Web permettant d’enregistrer cet
appareil dans la base de données EPREL de
l’UE. Conservez l’étiquette énergétique à titre
de référence avec le manuel d’utilisation et
tous les autres documents fournis avec cet
appareil.

Il est possible de trouver des informations
relatives aux performances du produit dans
la base de données EPREL de l’EU grâce au
lien https://eprel.ec.europa.eu avec le nom
du modèle et le numéro de produit se
trouvant sur la plaque signalétique de
l’appareil. Reportez-vous au chapitre
« Description du produit ».

Pour des informations plus détaillées sur
l’étiquette énergétique, consultez le site
www.theenergylabel.eu.
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Descrizione del prodotto

9

10

8

4

1

3

2

567

1 Mulinello inferiore

2 Filtri

3 Targhetta identificativa

4 Contenitore del sale

5 Contenitore del brillantante

6 Erogatore del detersivo

7 Cestello inferiore

8 Mulinelli superiori

9 Cestello superiore

10 Cassetto portaposate

Beam-on-Floor
Beam-on-Floor è un fascio di luce mostrato
sul pavimento al di sotto della porta
dell’apparecchiatura.

• Quando un programma si avvia, la luce è
bianca e rimane accesa per la durata del
programma.

• A programma terminato, la luce bianca si
spegne.

• Se l’apparecchiatura presenta
un’anomalia, la luce bianca lampeggia.

Beam-on-Floor si spegne con lo
spegnimento
dell’apparecchiatura.
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Pannello di controllo

1 3 4 5 62

1 Tasto On/Off / Tasto reset

2 Tasto avvio ritardato

3 Display

4 Tasti programmi

5 Tasti Opzione

6 AUTO Tasto Programmi

Display

A AB

A. Spie

B. Display dell'ora

Spie

Spia Descrizione
Spia brillantante. La spia è accesa quando è
necessario ricaricare il contenitore del bril‐
lantante.

Spia del sale. La spia è accesa quando è ne‐
cessario ricaricare il contenitore del sale.

Indicatore Machine Care. Si accende quando
l'apparecchiatura necessita una pulizia inter‐
na col programma Machine Care.

Indicatore Fase di asciugatura. È accesa
quando è selezionato un programma con la
fase di asciugatura. Lampeggia quando è in
corso la fase di asciugatura.

Panoramica dei programmi

Programma Carico lavastovi‐
glie Grado di sporco Temperatura

(°C)
Ora

(min.) Opzioni AutoOpen

Quick 30'

Stoviglie, posate Sporco fresco 50 30

Rinse & Hold

Tutti i tipi di cari‐
co

Tutti i gradi di
sporco

Acqua fredda 15

60 Minutes

Stoviglie, posate Sporco fresco,
leggermente es‐

siccato

60 60
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Programma Carico lavastovi‐
glie Grado di sporco Temperatura

(°C)
Ora

(min.) Opzioni AutoOpen

90 Minutes

Stoviglie, posate,
pentole, padelle

Sporco normale,
leggermente es‐

siccato

60 90

Intensive

Stoviglie, posate,
pentole, padelle

Sporco da nor‐
male a pesante,

essiccato

60 160

1) Stoviglie, posate,
pentole, padelle

Sporco normale,
leggermente es‐

siccato

50 240

Stoviglie, posate,
pentole, padelle

Tutte 50 - 60 120 - 170

Machine Care Per la pulizia interna dell'apparec‐
chiatura. Fare riferimento a "Pulizia

e manutenzione".

70 60

1) Questo programma offre l’utilizzo più efficiente di acqua ed elettricità per lavare stoviglie e posate con grado di
sporco normale. Questo è il programma standard per gli istituti di prova. Questo programma è utilizzato per va‐
lutare la conformità al regolamento della Commissione sulla progettazione ecocompatibile (UE) 2019/2022.

Opzioni
Sarà possibile regolare la selezione del
programma sulla base delle proprie esigenze
attivando le opzioni.

Power Clean

 Power Clean migliora i risultati di
lavaggio del programma selezionato.
Aumenta la temperatura e la durata del
lavaggio.

Gentle / Glass

 Gentle / Glass evita il danneggiamento
del carico delicato, in particolare della
cristalleria. L'opzione evita brusche variazioni
della temperatura di lavaggio del
programma selezionato e la riduce la
temperatura a 45 °C.

Impostazioni base

Nu‐
mero Impostazione

Valore
dell’im‐
postazio‐
ne

Durezza dell’acqua

mmol/l Gradi tede‐
schi (°dH)

1 Addolcitore del‐
l’acqua

10 8.4 - 9.0 47 - 50

9 7.6 - 8.3 43 - 46

8 6.5 - 7.5 37 - 42

7 5.1 - 6.4 29 - 36

6 4.0 - 5.0 23 - 28

5 1) 3.3 - 3.9 19 - 22

4 2.6 - 3.2 15 - 18

3 1.9 - 2.5 11 - 14

2 0.7 - 1.8 4 - 10

1 2) <0.7 <4

2 Livello brillan‐
tante

0A - 8A

3 Segnale di fine
ciclo

1b (accensione) / 0b (spegnimen‐
to)

4 Apertura auto‐
matica

1o (accensione) / 0o (spegnimen‐
to)

5 Tono dei tasti 1F (accensione) / 0F (spegnimen‐
to)

6 Selezione ulti‐
mo programma

1H (accensione) / 0H (spegnimen‐
to)

1) Impostazioni di fabbrica.
2) Non usare sale a questo livello.
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Modalità di impostazione

Tasto Descrizione
Tasto Precedente. Premere per spostarsi fra le
impostazioni base e modificarne il valore.

Tasto OK. Premere per accedere all'impostazione
selezionata e per confermare la modifica del va‐
lore.

Tasto Successivo. Premere per spostarsi fra le im‐
postazioni base e modificarne il valore.

Come modificare un'impostazione
1. Per accedere alla modalità impostazione,

tenere premuti contemporaneamente
 e  per circa 3 secondi.

• Le luci: ,  e  sono accese.
• Il display mostra il valore attuale della

prima impostazione disponibile.
2. Premere Precedente o Successivo per

selezionare l'impostazione.
Il display mostra il valore di impostazione
attuale (una cifra e la lettera dedicata).
3. Premere OK per inserire l'impostazione.
Il valore impostazione attuale lampeggia.
4. Premi Precedente o Successivo per

modificare il valore.
5. Premere OK per confermare il valore

dell'impostazione.
• Viene salvato il nuovo valore

dell’impostazione.
• L'apparecchiatura torna all'elenco

impostazioni di base.

6. Per uscire dalla modalità impostazione
tenere premuti contemporaneamente

 e  per circa 3 secondi.
L'apparecchiatura passa alla selezione del
programma.

AutoOpen
AutoOpen migliora i risultati di asciugatura
con consumi elettrici ridotti. Lo sportello si
apre automaticamente durante la fase di
asciugatura e resta socchiuso.

ATTENZIONE! Non cercare di
chiudere lo sportello
dell’apparecchiatura 2 minuti
dopo l’apertura automatica.
Questo può danneggiare
l’apparecchiatura.

ATTENZIONE! Se bambini, animali
domestici o persone con disabilità
hanno accesso
all'apparecchiatura, disattivare
AutoOpen. L'apertura automatica
della porta può rappresentare un
pericolo ed esporre
l'apparecchiatura a possibili
pericoli (come coltelli, oggetti
taglienti, sostanze chimiche).

Prima del primo utilizzo

Assicurarsi che il livello corrente
dell’addolcitore dell'acqua corrisponda alla
durezza dell'alimentazione dell'acqua.

Utilizzare il programma Quick 30' per
rimuovere i residui dal processo di
fabbricazione.

1. Versare 1 litro di acqua nel contenitore
del sale.

2. Mettere 1 kg di sale nel contenitore del
sale.
Usare sale grosso specifico per
lavastoviglie.

3. Riempire la vaschetta del brillantante.
4. Aprire il rubinetto dell'acqua.

5. Selezionare il programma Quick 30' e
chiudere la porta della lavastoviglie per
avviarla. Non usare detersivo e non
mettere i piatti nei cestelli.

ATTENZIONE! Acqua e sale
possono fuoriuscire dal
contenitore del sale durante il
riempimento. Dopo aver riempito
il contenitore del sale, avviare
immediatamente un programma
volto ad evitare la corrosione.
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Se non si utilizza
l'apparecchiatura, chiudere il
rubinetto dell'acqua.

Risoluzione dei problemi

In caso di problemi con l'apparecchiatura
consultare il capitolo "Risoluzione dei
problemi" nella versione completa del

Manuale d'uso disponibile su:
www.ikea.com.

Informazioni tecniche

Tipo di prodotto Lavastoviglie completamente integra‐
ta

Dimensioni Larghezza / altezza /
profondità (mm)

446 / 818 -
898 / 550

Collegamento

elettrico 1)
Tensione (V) 220 - 240

Frequenza (Hz) 50

Pressione di ali‐
mentazione del‐
l'acqua

Min./max. bar (Mpa) 0.5 (0.05) / 10
(1.0)

Collegamento del‐
l’acqua

Acqua fredda o acqua

calda 2)
max 60°C

Capacità Coperti 10

1) Fare riferimento alla targhetta dei dati per altri va‐
lori.
2) Consigliamo il collegamento all'acqua calda se pro‐
dotta mediante utilizzo di una fonte di energia alter‐
nativa (per es. pannelli solari, energia eolica) per ri‐
durre il consumo energetico.

Collegamento alla banca dati EPREL
dell'UE
Il codice QR sull'etichetta energetica fornita
con l'apparecchio fornisce un link web per la
registrazione di questo apparecchio nella
banca dati EPREL dell'UE. Conservare
l'etichetta energetica come riferimento
insieme al manuale d'uso e a tutti gli altri
documenti forniti con questo apparecchio.

È possibile trovare le stesse informazioni
correlate alle prestazioni del prodotto nella
banca dati EPREL dell’UE utilizzando il link
https://eprel.ec.europa.eu e il nome del
modello e il numero di prodotto che si
trovano sulla targhetta dell'apparecchio.
Vedere il capitolo “Descrizione del prodotto”.

Per informazioni dettagliate sull’etichetta
energetica, vedere www.theenergylabel.eu.
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Descrição do produto

9

10
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4

1

3

2

567

1 Braço aspersor inferior

2 Filtros

3 Placa de classificação

4 Depósito de sal

5 Distribuidor de abrilhantador

6 Distribuidor de detergente

7 Cesto inferior

8 Braços aspersores superiores

9 Cesto superior

10 Gaveta de talheres

Beam-on-Floor
Beam-on-Floor é uma luz que é projetada no
chão, por baixo da porta do aparelho.

• Quando um programa inicia, aparece
uma luz branca que permanece acesa
durante todo o programa.

• Quando o programa termina, a luz branca
desaparece.

• Quando o aparelho tem uma anomalia, a
luz branca fica intermitente.

Beam-on-Floor apaga-se quando
o aparelho é desativado.
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Painel de controlo

1 3 4 5 62

1 Botão ligar/desligar/Botão de Reset

2 Botão de Início Diferido

3 Visor

4 Botões de programa

5 Botão de opções

6 AUTO Botão de programa

Visor

A AB

A. Indicadores

B. Indicador da hora

Indicadores

Indicador Do ciclo
Indicador de abrilhantador. Está aceso quan‐
do o dispensador de abrilhantador necessita
de ser reabastecido.

Indicador de falta de sal. Está aceso quando
o recipiente do sal necessita de ser reabaste‐
cido.

Indicador Machine Care. Está aceso quando
a aparelho necessita de limpeza interna com
o programa Machine Care.

Indicador da fase de secagem. Está aceso
quando está selecionado o programa com
fase de secagem. Pisca quando a fase de se‐
cagem está em curso.

Visão geral de programas

Programa Carga de máqui‐
na de lavar loiça Nível de sujidade Temperatura

(°C)
Tempo
(min) Opções AutoOpen

Quick 30'

Loiça, talheres Sujidade recente 50 30

Rinse & Hold

Todos os tipos
de carga

Todos os níveis
de sujidade

Água fria 15

60 Minutes

Loiça, talheres Sujidade fresca,
ligeiramente se‐

ca

60 60
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Programa Carga de máqui‐
na de lavar loiça Nível de sujidade Temperatura

(°C)
Tempo
(min) Opções AutoOpen

90 Minutes

Loiça, talheres,
tachos, panelas

Sujidade normal,
ligeiramente se‐

ca

60 90

Intensive

Loiça, talheres,
tachos, panelas

Sujidade normal
a intensa, seca

60 160

1) Loiça, talheres,
tachos, panelas

Sujidade normal,
ligeiramente se‐

ca

50 240

Loiça, talheres,
tachos, panelas

Todas 50 - 60 120 - 170

Machine Care Para limpar o interior do aparelho.
Consulte “Limpeza e Manutenção”.

70 60

1) Com este programa, terá os consumos de água e energia mais eficientes para loiça e talheres com sujidade
normal. Este é o programa padrão para institutos de testes. Este programa é utilizado para avaliar a conformida‐
de com o Regulamento de Ecodesign da Comissão (UE) 2019/2022.

Opções
Pode regular a seleção de programa para as
suas necessidades ativando as opções.

Power Clean

 Power Clean melhora os resultados de
lavagem do programa selecionado. A opção
aumenta a temperatura e a duração da
lavagem.

Gentle / Glass

 Gentle / Glass evita que a carga delicada,
em particular os copos, fique danificada. A
opção previne mudanças rápidas na
temperatura de lavagem do programa
selecionado e redu-las a 45 °C.

Definições de base

Nú‐
mero Definição Valor de

definição

Dureza da água

mmol/l Graus ale‐
mães (°dH)

1 Amaciador de
água

10 8.4 - 9.0 47 - 50

9 7.6 - 8.3 43 - 46

8 6.5 - 7.5 37 - 42

7 5.1 - 6.4 29 - 36

6 4.0 - 5.0 23 - 28

5 1) 3.3 - 3.9 19 - 22

4 2.6 - 3.2 15 - 18

3 1.9 - 2.5 11 - 14

2 0.7 - 1.8 4 - 10

1 2) <0.7 <4

2 Nível de abri‐
lhantador

0A - 8A

3 Indicador de
fim

1b (ligado) / 0b (desligado)

4 Abrir porta au‐
to.

1o (ligado) / 0o (desligado)

5 Sons “teclado” 1F (ligado) / 0F (desligado)

6 Última seleção
de programa

1H (ligado) / 0H (desligado)

1) Definição de fábrica.
2) Não utilize sal neste nível.

Modo de configuração

Botão Do ciclo
Botão Anterior. Prima para alternar entre as defi‐
nições básicas e para alterar os seus valores.

Botão OK. Prima para entrar na definição selecio‐
nada e para confirmar a alteração do seu valor.
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Botão Do ciclo
Botão Seguinte. Prima para alternar entre as de‐
finições básicas e para alterar os seus valores.

Como alterar uma definição
1. Para entrar no modo de definição, prima

simultaneamente  e 
durante cerca de 3 segundos.
• Luzes: ,  e  estão ligados.
• O visor apresenta o valor atual da

primeira definição disponível.
2. Prima Anterior ou Seguinte para

selecionar a definição.
O visor exibe o valor da definição atual (um
dígito e uma letra dedicada).
3. Prima OK para introduzir a definição.
O valor da definição atual fica intermitente.
4. Prima Anterior ou Seguinte para alterar

o valor.
5. Prima OK para confirmar o valor da

definição.
• O novo valor de definição é

guardado.
• O aparelho volta à lista de definições

básicas.
6. Prima simultaneamente  e 

durante cerca de 3 segundos para sair do
modo de definição.

O aparelho muda para a seleção de
programa.

AutoOpen
AutoOpen melhora a secagem e reduz o
consumo de energia. A porta do aparelho
abre automaticamente durante a fase de
secagem e permanece entreaberta.

CUIDADO! Não tente fechar a
porta do aparelho durante os
primeiros 2 minutos após a
abertura automática. Isso pode
danificar o aparelho.

CUIDADO! Se crianças, animais
de estimação ou pessoas com
deficiência tiverem acesso ao
aparelho, desative AutoOpen. A
abertura automática da porta
pode representar um perigo e
expor possíveis perigos no
interior do aparelho (tais como
facas, objetos afiados, produtos
químicos).

Antes da primeira utilização

Certifique-se de que o nível atual do
descalcificador de água está ajustado para a
dureza da água fornecida.

Utilize o programa Quick 30' para remover
resíduos do processo de fabrico.

1. Coloque 1 litro de água no depósito de
sal.

2. Coloque 1 kg de sal no depósito de sal.
Utilize apenas sal grosso especial para
máquinas de lavar loiça.

3. Encha o distribuidor de abrilhantador.
4. Abra a torneira da água.
5. Selecione o programa Quick 30' e feche a

porta para o iniciar. Não use detergente
e não coloque pratos nos cestos.

CUIDADO! É possível que saia
água e sal do depósito de sal
quando estiver a enchê-lo. Após
encher o depósito de sal, inicie
imediatamente um programa
para evitar corrosão.

Se não utilizar o aparelho, feche a
torneira de água.
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Resolução de problemas

Se tiver um problema com o seu aparelho,
consulte o capítulo "Resolução de

problemas" na versão completa do Manual
do Utilizador disponível em: www.ikea.com.

Informação técnica

Tipo de produto Máquina de lavar loiça totalmente en‐
castrável

Dimensões Largura / Altura / Pro‐
fundidade (mm)

446 / 818 -
898 / 550

Ligação elétrica 1) Tensão (V) 220 - 240

Frequência (Hz) 50

Pressão do forne‐
cimento de água

Bar mín./máx. (MPa) 0.5 (0.05) / 10
(1.0)

Fornecimento de
água

Água fria ou água

quente 2)
máx. 60 °C

Capacidade Definições de coloca‐
ção

10

1) Consulte a placa de classificação para conhecer os
outros valores.
2) Se a água quente for proveniente de fontes de ener‐
gias renováveis (p. ex., painéis solares, energia eólica),
utilize o fornecimento de água quente para diminuir o
consumo de energia.

Link para a base de dados de EU
EPREL
O código QR no rótulo energético fornecido
com o aparelho disponibiliza um link da web
para o registo deste aparelho na base de
dados da  EU EPREL. Mantenha a etiqueta de
energia para consulta juntamente com o
manual do utilizador e todos os outros
documentos disponibilizados com este
aparelho.

É possível encontrar informação relacionada
com o desempenho do produto na base de
dados de EU EPREL utilizando o link https://
eprel.ec.europa.eu e o nome do modelo e
número do produto que pode encontrar na
placa de características do aparelho.
Consulte o capítulo “Descrição do produto”.

Para informação mais detalhada sobre a
etiqueta de energia, visite
www.theenergylabel.eu.
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Descripción del producto
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1 Brazo aspersor inferior

2 Filtros

3 Placa de características técnicas

4 Depósito de sal

5 Dosificador de abrillantador

6 Dosificador de detergente

7 Cesto inferior

8 Brazos aspersores intermedios

9 Cesto superior

10 Cajón de cubiertos

Beam-on-Floor
Beam-on-Floor es una luz que aparece en el
suelo bajo la puerta del aparato.

• Cuando empieza el programa, la luz
blanca se enciende y permanece
encendida durante el programa.

• Una vez completado el programa, se
apaga la luz blanca.

• Cuando el aparato presenta una avería, la
luz blanca parpadea.

Beam-on-Floor desaparece
cuando se desactiva el aparato.
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Panel de mandos

1 3 4 5 62

1 Botón de encendido/apagado / Botón de
reinicio

2 Botón de inicio diferido

3 Pantalla

4 Botones de programa

5 Teclas de opciones

6 Botón de programa AUTO

Pantalla

A AB

A. Indicadores
B. Indicador de tiempo

Indicadores

Indicador Descripción
Indicador de abrillantador. Se enciende
cuando hay que rellenar el dosificador de
abrillantador.

Indicador de sal. Se enciende cuando hay
que rellenar el depósito de sal.

Indicador Machine Care. Se enciende cuando
el aparato necesita una limpieza interna con
el programa Machine Care.

Indicador de fase de secado. Se activa cuan‐
do se selecciona un programa con la fase de
secado. Parpadea durante la fase de secado.

Resumen de los programas

Programa Carga del lavavaji‐
llas

Grado de sucie‐
dad

Temperatura
(°C)

Hora
(m) Opciones AutoOpen

Quick 30'

Vajilla, cubertería Suciedad recien‐
te

50 30

Rinse & Hold

Todo tipo de car‐
ga

Todos los grados
de suciedad

Agua fría 15

60 Minutes

Vajilla, cubertería Residuos de co‐
mida frescos y li‐
geramente secos

60 60

90 Minutes

Vajilla, cubiertos,
ollas y sartenes

Residuos de co‐
mida normales,
ligeramente se‐

cos

60 90
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Programa Carga del lavavaji‐
llas

Grado de sucie‐
dad

Temperatura
(°C)

Hora
(m) Opciones AutoOpen

Intensive

Vajilla, cubiertos,
ollas y sartenes

Residuos de co‐
mida de norma‐
les a pesados,

secos

60 160

1) Vajilla, cubiertos,
ollas y sartenes

Residuos de co‐
mida normales,
ligeramente se‐

cos

50 240

Vajilla, cubiertos,
ollas y sartenes

Todo 50 - 60 120 - 170

Machine Care Limpieza del interior del aparato.
Consulte “Limpieza y mantenimien‐

to”.

70 60

1) Este programa ofrece el uso más eficaz en cuanto al consumo de agua y energía para vajillas y cubiertos con
suciedad normal. Este es el programa estándar para institutos de pruebas. Este programa se utiliza para evaluar
el cumplimiento del Reglamento de la Comisión sobre ecodiseño (UE) 2019/2022.

Opciones
Puede ajustar la selección de programas a
sus necesidades activando opciones.

Power Clean

 Power Clean mejora los resultados de
lavado del programa seleccionado. Esta
opción aumenta la temperatura y la
duración del lavado.

Gentle / Glass

 Gentle / Glass evita cualquier daño en
cargas delicadas, en particular las piezas de
cristal. La opción evita cambios rápidos en la
temperatura del programa seleccionado y la
reduce a 45 °C.

Ajustes básicos

Nú‐
mero Ajuste Valor de

ajuste

Dureza del agua

mmol/l Grados ale‐
manes
(°dH)

1 Descalcificador
de agua

10 8.4 - 9.0 47 - 50

9 7.6 - 8.3 43 - 46

8 6.5 - 7.5 37 - 42

7 5.1 - 6.4 29 - 36

6 4.0 - 5.0 23 - 28

5 1) 3.3 - 3.9 19 - 22

4 2.6 - 3.2 15 - 18

3 1.9 - 2.5 11 - 14

2 0.7 - 1.8 4 - 10

1 2) <0.7 <4

2 Nivel de abri‐
llantador

0A - 8A

3 Sonido de fin 1b ON (activado) / 0b OFF (desac‐
tivado)

4 Apertura puer‐
ta auto.

1o ON (activado) / 0o OFF (desac‐
tivado)

5 Tono de teclas 1F ON (activado) / 0F OFF (desacti‐
vado)

6 Última selec‐
ción de progra‐
ma

1H ON (activado) / 0H OFF (desac‐
tivado)

1) Ajustes de fábrica.
2) No utilice sal en este nivel.

Modo de ajuste

Tecla Descripción
Botón Anterior. Púlsalo para cambiar entre los
ajustes básicos y para modificar su valor.

Botón ACEPTAR. Púlsalo para introducir el ajuste
seleccionado y confirmar el cambio de valor.
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Tecla Descripción
Botón Siguiente. Púlsalo para cambiar entre los
ajustes básicos y para modificar su valor.

Cómo cambiar un ajuste
1. Mantén pulsados simultáneamente

 y  durante unos 3 segundos
para acceder al modo de ajuste.
• Los indicadores luminosos: , 

y  están encendidos.
• La pantalla muestra el valor actual del

primer ajuste disponible.
2. Pulsa Anterior o Siguiente para

seleccionar el ajuste.
La pantalla muestra el valor de ajuste actual
(un dígito y la letra correspondiente).
3. Pulsa ACEPTAR para introducir el ajuste.
El valor de ajuste actual parpadea.
4. Pulsa Anterior o Siguiente para cambiar

el valor.
5. Pulsa ACEPTAR para confirmar el valor

de ajuste.
• El nuevo valor de ajuste se ha

guardado.
• El aparato vuelve a la lista de ajustes

básica.
6. Mantén pulsados simultáneamente

 y  durante unos 3 segundos
para salir del modo de ajuste.

El aparato cambia a la selección de
programas.

AutoOpen
AutoOpen mejora el resultado de secado con
menos consumo de energía. La puerta del
aparato se abre automáticamente durante la
fase de secado y permanece entreabierta.

PRECAUCIÓN! No intente cerrar
la puerta del aparato durante 2
minutos después de la apertura
automática. Podría dañar el
aparato.

PRECAUCIÓN! Si los niños,
mascotas o personas con
discapacidades tienen acceso al
aparato, desactiva AutoOpen. La
apertura automática de la puerta
puede suponer un peligro y
quedar también expuestos
posibles peligros dentro del
aparato (como cuchillos, objetos
afilados o productos químicos).

Antes del primer uso

Asegúrese de que el ajuste actual del
descalcificador de agua se adecúa a la
dureza del agua utilizada.

Use el programa Quick 30' para eliminar los
residuos del proceso de fabricación.

1. Vierta 1 litro de agua en el depósito de
sal.

2. Ponga 1 kg de sal en el depósito de sal.
Utilice solo sal gruesa diseñada para
lavavajillas.

3. Llenado del dosificador de abrillantador.
4. Abra el grifo.
5. Seleccione el programa Quick 30' y cierre

la puerta del lavavajillas para iniciarlo.

No utilice detergente ni cargue platos en
los cestos.

PRECAUCIÓN! El agua y la sal
pueden salirse del depósito de sal
cuando lo llena. Después de
llenar el depósito de sal, inicie
inmediatamente un programa
para evitar la corrosión.

Si no utiliza el aparato, cierre el
grifo de agua.
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Solución de problemas

Si tiene algún problema con el aparato,
consulte el capítulo "Solución de problemas"

en la versión completa del manual del
usuario disponible en: www.ikea.com.

Información técnica

Tipo de producto Lavavajillas totalmente integrado

Dimensiones Ancho / alto / fondo
(mm)

446 / 818 -
898 / 550

Conexión eléctri‐

ca 1)
Tensión (V) 220 - 240

Frecuencia (Hz] 50

Presión del sumi‐
nistro de agua

Mín. / máx. bares
(Mpa)

0.5 (0.05) / 10
(1.0)

Suministro de
agua Agua fría o caliente 2) máx. 60°C

Capacidad Coloque los cubiertos 10

1) Consulte la placa de datos técnicos para otros valo‐
res.
2) Si el agua caliente procede de una fuente de ener‐
gía alternativa (por ejemplo, paneles solares o energía
eólica), utilice la toma de agua caliente para reducir el
consumo de energía.

Enlace a la base de datos EPREL de la
UE
El código QR de la etiqueta energética
suministrada con el aparato proporciona un
enlace web para el registro de este aparato
en la base de datos de EU EPREL. Guarde la
etiqueta de energía como referencia junto
con el manual de usuario y todos los demás
documentos que se proporcionan con este
aparato.

Es posible encontrar información
relacionada con el rendimiento del producto
en la base de datos EPREL de la UE utilizando
el enlace https://eprel.ec.europa.eu y el
nombre del modelo y el número de producto
que se encuentra en la placa de
características del aparato. Consulte el
capítulo "Descripción del producto".

Para obtener información más detallada
sobre la etiqueta energética, visite
www.theenergylabel.eu.
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